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Prova de Recuperacido — 25/2/2005

Nome: N° USP;

3% Questio (3,0)
Dada a viga da figura, determinar:

a) no trecho mais solicitado por for¢a cortante, as 4reas 4; e 4, da secdo transversal
dos parafusos P; e P2, cuja tensdo admissivel € 7 =750 kgf /cm® , de modo que se

tenha espagamento longitudinal e, =e, =10 cm.

b) no ponto M da se¢do do engastamento, vista da direita para a esquerda, o valor
absoluto, a dire¢do e o sentido da tensfo de cisalhamento. Desenhar a figura que leva a
determinagfo da diregdo e do sentido dessa tens3o.

Dados: P=15000kgf, a=200cm, c=10cm, &=0,5cm, Iy:565c3.
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R: a) Ar1=0,89 cm? e Ap2 = 0,92 cm?

b)

Tv-=71 kgf/cm?
M

N*+AN*



